
1. Dado o modelo relacional abaixo crie stored procedures SQL que executem as solicitações abaixo:


Empregado (Nome, RG, CPF, Depto, RG_Supervisor, salário)


Departamento (Nome, Número, RG_Gerente)


Projeto (Nome, Número, Localização)


Dependentes (RG_Responsável, Nome_dependente, Data_Nascimento, relação, sexo)


Departamento_Projeto (Número_depto, Número_Projeto)


Empregado_Projeto (RG_Empregado, Numero_projeto, Horas)
a) Crie uma sp que selecione todos os campos da tabela empregados ordenados por RG em ordem decrescente
b) Crie uma sp que indique quantos empregados existem por departamento
c) Crie uma sp que onde o usuário entre com o nome do departamento (parâmetro de entrada) e a sp indique quantos empregados existem no departamento (parâmetro de saída)

d) Crie uma sp que onde o usuário entre com o nome do departamento (parâmetro de entrada) e a sp Indique quantos projetos existem naquele departamento
e) Crie uma sp que onde o usuário entre com o RG do empregado (parâmetro de entrada) e a sp indique quantos dependentes existem para aquele empregado

f) Crie uma sp que onde o usuário entre com o RG do empregado (parâmetro de entrada) e a sp retorne o nome dos dependente daquele empregado

g) Crie uma sp que retorne quais são os empregados que não participam de nenhum projeto;
h) Crie uma sp que onde o usuário entre com o sexo do dependente (parâmetro de entrada) e a sp retorne o número de dependentes daquele sexo;
i) Crie uma sp que onde o usuário entre com o sexo e a idade do dependente (parâmetros de entrada) e a sp retorne o número de pessoas daquele sexo e com a idade solicitada;
j) Crie uma sp que onde o usuário entre com o nome do dependente (parâmetro de entrada) e a sp retorne quem é o responsável por esse dependente;
k) Crie uma sp que onde o usuário entre com o número do projeto (parâmetro de entrada) e a sp retorne quais são os funcionários que trabalham naquele projeto;
l) Crie uma sp que onde o usuário entre com o ano e o sexo do dependente (parâmetros de entrada) e a sp retorne quais dependentes do sexo referido sexo que nasceram depois de determinado ano;
m) Crie uma sp que onde o usuário entre com o nome do departamento (parâmetro de entrada) e a sp retorne qual é a media salarial do departamento em questão;
n) Crie uma sp que onde o usuário entre com a localização do projeto (parâmetro de entrada) e a sp retorne quem são as pessoas que trabalham naquela localização;
